



# 郑州邻居节走进惠济区 非遗市集亮相,手作达人走起

每一项技艺的传承,都经历千年光影、岁月留痕。“2024 郑州邻居节”第二场惠济站将于6月28日~30日举办,20项非遗产品将集体亮相惠济万达广场,现场零距离展示传统之韵,你甚至可以亲手制作属于自己的非遗作品。

上一场邻居节,线香、漆扇、泥塑等非遗项目就备受追捧,邻居们纷纷表示意犹未尽。别着急,惠济站来啦,而且邀请更多非遗传承人来到现场。手作达人们,走起!

## 捧一把黄河泥

一把黄河泥,养育了无数生长于此的华夏儿女;一方澄泥砚,承载着璀璨厚重的中原文化。为了心中那份热爱,85后非遗传承人张慧苦练手艺,把黄河泥玩出彩,在与非遗的“双向奔赴”中,她用青春和坚守雕刻烟火故事,唤醒文化记忆。黄河澄泥砚将于邻居节惠济站闪亮登场。

不止传统意义的器具造型,祥瑞摆件、龙生九子摆件、黄河娃等更符合年

轻人审美的传统物件形象,被重新定义并加以新功能。每个泥塑作品不仅造型独具一格,还凿出小孔瞬间化身香插,当线香与澄泥砚融合一体会迸发出新的韵味。在邻居节现场,你可以亲手来制作哦!

此次邻居节,将非遗美饰和民艺玩具带到市集现场,从汝瓷首饰、草木香饰,到缠花技艺胸针、织网印刷丝巾、绣品团扇等,还有3D纸雕、瑞兽小玩具、国风冰箱贴等民艺物件。

## 来一杯冷泡茶

还可以围炉煮茶,玩得尽兴时来一杯信阳毛尖吧!由贺昌号独家甄选的信阳浉河区港明前高山茶,采用冷泡方式,伴你清凉一夏。

同出于贺昌号的九华黄精,选用非遗古方传统技艺,以安徽九华山的8年

九制黄精为原料,在邻居节现场也能免费试喝。

除此之外,布老虎、金瓜香包、茱萸绛囊、商丘鱼灯、布贴画、纸雕翻花等也将在邻居节集结。约上你的街坊四邻、亲朋好友,一起来感受非遗的美好吧。

记者 谢源茹 文/图



非遗传承人张慧(资料图片)



民艺小物件



冷泡茶



布老虎



澄泥砚(资料图片)



瑞兽小玩具

## 转“角”遇见爱 “爱的邻距离”相亲会全面升级

去邻居节现场买文创、听音乐、会朋友……还能干吗?逛一逛由本报主办的今年第二场“爱的邻距离”相亲会,寻觅有缘人。



扫码报名

### 轻松交友,让年轻人走出家门

自本报开通“爱的邻距离”相亲活动线上报名通道以来,受到读者和市民的广泛关注。根据初登信息统计,已报名人员男女比例为4:6,30周岁以下的占62%,30-40周岁的占28%,40周岁以上的占10%。

收入方面,月收入万元以上的占19%,5000-10000元的占51%,5000元以下的占30%。学历方面,本科及以上学历

历占了72%。

“晚报主办的首场相亲活动,28名优质单身男女成功脱单,看着他们满怀憧憬而来,幸福牵手而归,发自内心地替他们高兴,如此高效的相亲活动真不多见。”参与主持本报首场相亲活动的金牌“红娘”感叹道,“现在的年轻人比较宅,邻居节上的相亲活动能让他们轻松交友。”

### 在第一场相亲会的基础上升级

为了提高脱单成功率,主办方透露,本次相亲专场活动内容和流程将在第一场的基础上有所升级。“本次活动将设置‘相亲角’,我们会筛选部分报名人员,并把他们的照片、年龄、学历、收入等初登信息张贴在‘相亲角’,供大家提前了

解。”这样不仅可以让更多报名人员在短时间内知晓多名异性的基本信息,更可以让参与者直观高效地搜集心仪目标,扩大交友圈,增加交流机会。

目前,相亲活动持续报名中,脱单热线0371-67655668。记者 鲁慧

## 政企双补贴 家电以旧换新力度空前

本报讯(记者 张国庆)“我这两天正在关注晚报的邻居节报道,因为我家新房子正在装修,准备去邻居节现场看看家电。”免师傅汽车服务公司的郭女士说,本周末为期3天的2024 郑州邻居节第二场惠济站一定要去。

据了解,郑州邻居节惠济专场家电以旧换新活动将为街坊邻里送上真金白银的惠民服务。海尔家电焕新生活节将亮相此次活动,以旧换新政企双补贴至高20%,每户至高1万元的“补贴礼”,现场购机可抽价值30000元的阿勒泰亲子三日游大奖,力度空前。而且,到场就有伴手礼和互动礼相送,关注“卡萨帝郑州”官方抖音号还能免费领取冰淇淋。

海尔家电工作人员介绍,这次以旧换新不但能补贴,还实行送新上门一条龙服务。业内人士认为,提高家电焕新效率,不仅意味着简单的换产品,而是“唤醒新理念、换来新家电、焕然新生活”,意味着绿色智能、低碳环保、健康快乐等生活方式,是“智能制造、智慧场景、智享服务”的转型升级,是对“用户群体、品牌格局、家电产业生态”的重构。